

【表紙】

【提出書類】	意見表明報告書の訂正報告書
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2020年11月27日
【報告者の名称】	株式会社島忠
【報告者の所在地】	埼玉県さいたま市中央区上落合8丁目3番32号
【最寄りの連絡場所】	埼玉県さいたま市中央区上落合8丁目3番32号
【電話番号】	048(851)7711(代表)
【事務連絡者氏名】	取締役経営企画本部長 折本 和也
【縦覧に供する場所】	株式会社島忠 (埼玉県さいたま市中央区上落合8丁目3番32号) 株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

(注1) 本書中の「当社」とは、株式会社島忠をいいます。

(注2) 本書中の「公開買付者」とは、DCMホールディングス株式会社をいいます。

(注3) 本書中の「法」とは、金融商品取引法(昭和23年法律第25号。その後の改正を含みます。)をいいます。

(注4) 本書中の記載において、日数又は日時の記載がある場合は、特段の記載が無い限り、日本国における日数又は日時を指すものとします。

1【意見表明報告書の訂正報告書の提出理由】

当社は、2020年10月5日付で提出いたしました意見表明報告書（2020年10月7日付で提出いたしました意見表明報告書の訂正報告書、2020年11月13日付で提出いたしました意見表明報告書の訂正報告書及び2020年11月18日付で提出いたしました意見表明報告書の訂正報告書による訂正を含みます。）の記載事項の一部に訂正すべき事項が生じたので、これを訂正するため、法第27条の10第8項において準用する同法第27条の8第2項に基づき、意見表明報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

3.当該公開買付けに関する意見の内容、根拠及び理由

(6)本公開買付け価格の公正性を担保するための措置及び利益相反を回避するための措置等、本公開買付けの公正性を担保するための措置

取引保護条項の不存在その他本取引以外の買収提案の機会を確保するための措置

3【訂正前の内容及び訂正後の内容】

訂正箇所には下線を付しております。

3【当該公開買付けに関する意見の内容、根拠及び理由】

(6) 本公開買付価格の公正性を担保するための措置及び利益相反を回避するための措置等、本公開買付けの公正性を担保するための措置

取引保護条項の不存在その他本取引以外の買収提案の機会を確保するための措置

(変更前)

< 前略 >

また、公開買付者は、公開買付期間として法令に定められた最短期間が20営業日であるところ、30営業日に設定しております（なお、公開買付期間を公開買付者が2020年11月16日付で提出した公開買付届出書の訂正届出書の提出日である2020年11月16日より起算して10営業日を経過した日にあたる2020年12月1日まで延長すること（以下「本買付条件等変更」といいます。）により、公開買付期間は40営業日に延長されています。）。公開買付期間を比較的長期に設定することにより、当社の株主の皆様の本公開買付けに対する応募について適切な判断機会を確保するとともに、対抗的買収提案者による機会を確保し、もって本公開買付価格の妥当性を担保することを企図しているとのことです。なお、本買付条件等変更により、公開買付期間は2020年10月5日（月曜日）から2020年12月1日（火曜日）までとなります。

(変更後)

< 前略 >

また、公開買付者は、公開買付期間として法令に定められた最短期間が20営業日であるところ、30営業日に設定しております（なお、公開買付期間を公開買付者が2020年11月16日付で提出した公開買付届出書の訂正届出書の提出日である2020年11月16日より起算して10営業日を経過した日にあたる2020年12月1日まで延長すること（以下「第1回買付条件等変更」といいます。）により、公開買付期間は40営業日に延長され、公開買付期間を公開買付者が2020年11月27日付で提出した公開買付届出書の訂正届出書の提出日である2020年11月27日より起算して10営業日を経過した日にあたる2020年12月11日まで延長すること（以下「第2回買付条件等変更」といいます。）により、公開買付期間は48営業日に延長されています。）。公開買付期間を比較的長期に設定することにより、当社の株主の皆様の本公開買付けに対する応募について適切な判断機会を確保するとともに、対抗的買収提案者による機会を確保し、もって本公開買付価格の妥当性を担保することを企図しているとのことです。なお、第1回買付条件等変更により、公開買付期間は2020年10月5日（月曜日）から2020年12月1日（火曜日）までとなり、第2回買付条件等変更により、公開買付期間は2020年10月5日（月曜日）から2020年12月11日（金曜日）までとなります。

以 上